
Verwerking enquête ‘Dag van het Park 2005’

I. Langs het wandelpad

Vraag 1 : Wat vind je van dit bosje?
slecht           minder goed               goed 28         zeer goed 7         uitstekend 2
is een goed wandelterrein, dat natuurlijk moet verder ontwikkelen
2 personen vonden dat het groter mocht zijn, 2 dat er meer vuilbakken zouden
mogen komen en 1 persoon vroeg banken
vraag 2: Wat vind je van de fortgracht ?
slecht          minder goed 8               goed 16         zeer goed 9       uitstekend 2
6 personen maken zich bezorgd over de waterkwaliteit : genoeg circulatie via
beken voorzien, zuurstof toevoeren in de zomer, regelmatig controleren.
3 vinden dat  aan de rand een afbakening nodig is voor de veiligheid (kinderen),
1 persoon vind ‘ hoe wilder hoe beter’, 1 vraagt om te baggeren, 1 wil er kunnen
‘pootje baden’, 1 wil kunnen schaatsen in de winter, 3 willen op het water
recreatie: bootjes, watertrappers
vraag 3: Wat vind je van dit bosje met oude en nieuwe bomen?
slecht          minder goed 5            goed 20         zeer goed 6       uitstekend 5
3 personen willen het verder natuurlijk  laten ontwikkelen, 2 willen de open ruimte
met nieuwe bomen laten toegroeien, 1 wil door bemaaining een natuurlijke
ondergroei, 2 willen een touwparcours of boomhut in de bomen.
vraag 4: Wat vind je van de ongewijde ?
slecht          minder goed 7            goed 11         zeer goed 13       uitstekend 8
1 persoon wil deze hondenweide hier weg, 2 personen vinden het storend en
vinden dat er groene omheining rond moet, 2 vinden dat het beter onderhouden
moet worden (modder in de winter), 2 vinden dat het gebruik moet verplicht en
vragen controle van loslopende honden in het park, 2 mensen vragen banken (in
de zon),2 vragen een hoekje voor hondenpoepvuilbakken, 2 vragen een
drinkbak of poeltje voor de honden, 1 vind dat het een echte weide moet
worden, 1 stelt zich vragen over de hygiëne
vraag 5: Wat vind je van dit grasland ?
slecht 2       minder goed 5           goed 15         zeer goed 11      uitstekend 1
4 mensen vinden dat er teveel netels staan, 2 vinden het slordig en verwilderd, 4
vinden dat het door maaien toegankelijker moet gemaakt worden, 2mooie
grasweide maken met meer diversiteit, 4 vragen om infrastructuur: picknicktafels,
kinderspeeltuigen, banken, een leuk wandelweggetje
vraag 6: Wat vind je ervan dat de gracht hier terug zou worden doorgetrokken ?
slecht 5       minder goed 6           goed 12         zeer goed 5     uitstekend 7
Hierover zijn de meningen nogal verdeeld:
3 personen pleiten bijkomend voor een goede waterkwaliteit en circulatie indien
de gracht terug vervolledigd wordt, een persoon oppert dat het binnenfort toch
zeker moet toegankelijk blijven, twee willen er dan waterrecreatie op voorzien, 2
vinden dat er nu al parking tekort is, 1 wil er een grasland van maken, 1 denkt dat
te veel geld gaat kosten



vraag 7: Wat vind je van de extra vrijgekomen groenzone, waar de loodsen
werden afgebroken ?
slecht       minder goed 15         zeer goed 14   uitstekend 9
De meeste zien deze uitgestrekte weide wel zitten :
10 willen deze weide gemaaid en toegankelijk houden, 4 daarvan  vragen
uitdrukkelijk meer picknickbanken, enkele zien daarnaast nog meer infrastructuur
wel zitten : een leuk paadje, een speeltuintje.
1 vraagt meer bomen en een ander wil het intiem karakter versterken,
over de openluchtfestiviteiten verschillen de meningen : de een wil ze daar, de
ander zeker niet.
vraag 8 : Welke bestemming zou deze rechter lage batterij best krijgen ?
1.historisch museum  5                                        2. educatieve lokalen 15
3.overwintering vleermuizen 22
2 mensen  zien een combinatie van 1 én 2 wel zitten, 2 willen een ruimte voor de
natuurbrouwersgilde,2 pleiten voor een lokaal waar workshops natuur kunnen
doorgaan , 1 wil een bobsleebaan een ander vraagt een knikkerbaan.

II.   Fort IV : in zijn geheel

vraag : Wat ontbreekt op het Fort ?
4 vragen meer zitbanken , 2 meer vuilnisbakken
6 vragen meer recreatie waarbij ze vooral  speeltuigen voor kinderen bedoelen
(ook klimparcour of boomhut), 2 vragen meer sportinfrastructuur
3 vragen naar een eet- en drankgelegenheid (Taverne),
2 vragen naar een degelijk sanitair met pijlen,
1 wil een kijkje in de gebouwen,
1 een ligweide
vraag: Hoe ervaart u Fort IV als park ?
slecht       minder goed 1          goed 15         zeer goed 19   uitstekend 3
de opmerkingen hierbij zijn:
-2 minder evenementen die schade berokkenen en de rust bewaren
-graag een fit-o-meter,
-te weinig open ruimte
-goed voor hondenliefhebbers
vraag: Wat spreekt u het meest aan in Fort IV ?
de rust  21 de flora en fauna 18 het historische 15
de open ruimte  8   het recreatieve 7 de culturele activiteiten 6
vraag : Wat moet meer ontwikkeld worden?
meer zitplaatsen 17 meer speelterrein 14 meer recreatie 6
meer groen 6 meer educatie 5 taverne 1
opmerkingen :
-meer wandelpaden
-hou het bij zachte recreatie, natuurlijk beheer,
-een vraagt naar fuifgelegenheid en sportvelden
-een vraagt een touwenparcours in de bomen
vraag : Wat stoort je ?
-dat er teveel gebouwen leegstaan, bestemming geven ( 2X)
- te weinig kamers toegankelijk - te veel brandnetels (2X)
-lawaai, teveel storende evenementen in de zomer(3X), afschermende
gebouwen niet wegnemen
 -geen toiletten     -slecht onderhoud wandelpaden   -te weinig uitnodigend


